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Referat af institutions-bestyrelsesmøde tirsdag d. 12. december 2023 i afd. Ørbæk kl. 17-19.  

  

Mødedeltagere:   

Forældrerepræsentanter: Mads Thilsing-Engholm, Dorte Hjære Johansen, Camilla Greve Holmestad, Jaris Juul-Jørgensen, Maria 

Lindegaard, Julie Gry Sørensen, Carina M. Sølberg Andersen, Mads Buch Petersen, Emilie Haaning. 

  

Afbud: Disa Melanie Grønbæk Larsen, Bo Michael Pedersen og Line Kolkjær Stærh. 

 

Medarbejderrepræsentanter: Jette Yrsa Kliver og Vibeke Søndergaard, 

Elevrepræsentanter: Thilde Skyttegaard Krebs 

Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen, Eva Nielsen (deltog i punktet om aldersintegreret undervisning) 

Referent: Jennie Thomsen 

  

Mødeleder/ordstyrer: Mads Thilsing-Engholm 

Næste møde: 22. februar afd. Ørbæk 

24. januar afd. Frørup 
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  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-17.30 Aldersintegreret 

undervisning 

Drøftelse og evt. 

godkendelse af princip 

Aldersintegreret undervisning 

 

Nyt fra arbejdsgruppen 

Eva, Camilla, Julie, Vibeke, Christian og Susan sidder i arbejdsgruppen. 

 

Gruppen foreslår følgende for afd. Frørup: 

• 0.kl klasse for sig selv. 1.-6. klasse på følgende måde:    1.+ 2., 

3.+4., 5. og 6. kl. 

eller 

• 0. klasse for sig selv. 1.-3. kl. og 4.-6. kl.  

 

Læreren tilknyttes en klasse som kontaktlærer og følger klassen fra 

1.-3. kl. eller fra 4.-6.kl. 
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Vigtigt at der er god tid til processen og at det ikke går for stærkt. 

Forslag til at vi starter nedefra og at vi ikke nødvendig bryder de 

nuværende grupper op næste skoleår. 

Eleverne følger sin årgang gennem hele skoleforløbet. Der vil være 

mulighed for at lave særaftaler for enkelt elever.  

 

Vi skal udarbejde en model, der ikke skal ændres årligt. I Frørup er 

klassesammensætningen ift. den aldersintegrerede undervisning blevet 

ændret flere gange gennem de sidste pr. år. Det giver uro og utryghed 

hos både forældre og elever.  

 

Arbejdsgruppen arbejder videre med den aldersintegrerede 

undervisning og kommer ligeledes med forslag til en procesplan. Når 

arbejdsgruppen har udkast klar, tages punktet op på et 

bestyrelsesmøde.  

 

 

Princip for klassedannelse, klassedeling og klassesammenlægning på 

4kløver Skole og Børnehus 
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Aldersintegreret undervisning fjernes i første omgang fra princippet. 

Når vi har fået de endelige aftaler om den aldersintegrerede 

undervisning klar, så skrives de ind i princippet. 

Princip for klassedannelse, klassedeling og klassesammenlægning på 

4kløver Skole og Børnehus godkendes på næste bestyrelsesmøde.  

 Kl. 17.30-17.50      
Princip for 
fællesarrangeme
nter for eleverne 
i skoletiden, 
lejrskole, 
skolerejse, 
udsendelse i 
praktik m.v. på 
4kløver Skole og 
Børnehus  

 

Drøftelse  
Princip for fællesarrangementer for eleverne i skoletiden, lejrskole, 
skolerejse, udsendelse i praktik m.v. på 4kløver Skole og Børnehus  

Udkast til Princip for fællesarrangementer for eleverne i skoletiden, 
lejrskole, skolerejse, udsendelse i praktik m.v. på 4kløver Skole og 
Børnehus vedhæftet 

 

Udkastet blev drøftet. Princippet godkendes på næste 

bestyrelsesmøde. 
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Kl. 17.50-18.10 Procedurer for 

arbejdet med 

elevfravær på 

4kløver Skole og 

Børnehus 

Drøftelse Procedurer for arbejdet med elevfravær på 4kløver Skole og Børnehus 

Procedurer for arbejdet med elevfravær på 4kløver Skole og Børnehus 

er vedhæftet.  

Punktet udgik. Drøftes på næste møde.  

Kl. 18.10-18.20 Elevrådet  Drøftelse og beslutning  Nyt fra elevrådet  

 
Der har ikke været afholdt elevrådsmøde siden sidste bestyrelsesmøde. 

 

Kl. 18.20-18.35 Nyt fra 

Skattekisten 

 

Orientering og drøftelse Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  

 

Der har været afholdt forældrerådsmøde i sidste uge. På mødet blev 

der bl.a. drøftet antallet af vikarer i Skattekisten. Vi har været ramt af 

syg og opsigelser i Skattekisten. Vi har haft ansættelse i sidste uge og i 

denne uge. Vi håber at vi får ansat nogle nye kollegaer i denne uge, så 

vi kan få mere stabilitet ind i huset.  

 

Ønske om flere legeredskaber. Der søges fonde for økonomi til dette.  
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Kl. 18.35-18.50 Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse og 

evt. beslutning 

 

 

Nyt fra ledelsen  

  

Navngivningsfest d. 5. januar kl. 10 

1.januar skifter vi navn til 4kløver Skole og Børnehus. Det fejrer vi med 

en navngivningsfest d. 5. januar kl. 10-11 i Frørup. Skole- og 

Dagtilbudsudvalget, Borgmester Kenneth Muhs, skolechef Lars Kofoed 

og Børne-Unge-direktør Lone Grangaard Lorentze er inviteret med. 

Medarbejdere og børn i Frørup og Skattekisten, samt elevrødderne i 

afd. Ørbæk er ligeledes inviteret med til navngivningsfesten. 

 
Skal der laves sociale arrangementer for skolens ældste elever?  

Jennie og Thilde tager det med til kommende elevrådsmøde. 

 

 

Skolepatrulje. Forældrehenvendelse 

Jennie informerer medarbejdere og forældre om brug af skolens p-

pladser. Både ved indskolingshuset og i ved hovedindgangen. 

Opfordring. Kom til at forældrene kommer i god tid, så der ikke bliver 

så hektisk om morgenen. 
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Borgerforeningen har i mange år arbejdet på et fodgængerovergang  

Forslag til at vi lavet et samarbejde med Borgerforeningen, Åhavens 

børnehus og 4kløverskolen.   

 

Ledelsesrepræsentanter på institutionsbestyrelsesmøderne. 

Fremadrettet er det Bo og Jennie der deltager på bestyrelsesmøderne. 

Christian, Line og Eva inviteres med ad hoc.  

 

 

Kl. 18.50-19.00 Eventuelt, 

herunder 

evaluering af 

mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

Henvendelse fra forældre i 6.f vedr. overnatning ifm. afslutning på afd. 

Frørup. Punktet blev vendt og drøftes igen på næste bestyrelsesmøde. 

Jennie kommer med udregninger til, hvad det koster at holde 

overnatning for skolens tre 6. kl.  

 

Tilbagemelding fra kommune ift. cykelsti og cykelparkering. Sagen 

ligger ved Lars Kofoed. Jennie følger op på sagen.  

 

Skolemøbler i Ørbæk – skoletorvet. Møblerne på skoletorvet har været 

fjernet i december måned, da møblerne blev brug uhensigtsmæssige af 

en gruppe elever. Fjernelse af møbler har haft en positiv effekt. Vi 

forventer at møblerne bliver sat frem igen i løbet af januar. Elevrådet er 
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blevet bedt om at lave retningslinjer for benyttelse af møblere på 

skoletorvet.  

   

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

 

 

Forældrehenvendelse: Skal SFO-pasningen altid foregår i afd. Frørup 

eller kan den også være i afd. Ørbæk. Drøftelse af spilletid i SFO Drøftes 

i foråret som et led i tilsyn med Princip for SFO-virksomhed.  

 

 

Hvad gør vi, hvis eleverne bevidste ødelægger skolens ting.  

Drøftes på mødet i januar. 

 

Valgprocedurer til institutionsbestyrelsen. Drøftes på møde i januar. 

 

 

  

 



 
19. februar 2024 

 
Afd. Ørbæk Afd. Frørup Afd. Skattekisten Telefon: 63 33 71 60 Skoleleder 

Langemosevej 1 Skolevej 1 Skolevej 5 4kløverskolen@nyborg.dk Jennie Thomsen 

5853 Ørbæk 5871 Frørup 5871 Frørup www.4kløverskolen.dk Dir. tlf. 63 33 71 61 

 

 
 

Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

20. september afd. Frørup 

26. oktober afd. Ørbæk 

20. november afd. Frørup 

12. december afd. Ørbæk 

24. januar afd. Frørup 

22. februar afd. Ørbæk 

20. marts afd. Frørup 

23. april afd. Ørbæk 

22. maj afd. Frørup 

13. juni afd. Ørbæk 

 

 


